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                                                                Lm. Ernest Nguyễn Văn Hưởng
Đ

iều gì làm chúng ta lo lắng nhất trong Tết Tân Sửu thì đã xảy ra nơi TP chúng ta một cách nhanh chóng. Chỉ trong mấy ngày cơn dịch bùng phát tại TP khiến cho sinh hoạt của TP bị xáo trộn triệt để, ảnh hưởng đến việc buôn bán hoa kiểng làm những người trông mong vào việc kinh doanh trong dịp tết phải trắng tay. Việc đi lại cũng bị trở ngại vì cách ly và bị đe dọa phải chịu cách ly ở nơi đến đã làm nản lòng những người muốn “về quê ăn tết”.

Sinh hoạt tôn giáo cũng bị đình trệ. UBND tuy không ra văn bản chính thức nhưng Tòa Giám mục đã có chỉ thị “hạn chế sinh hoạt tôn giáo” với khuyến cáo giữ nguyên tắc 5K (5 không) của ngành y tế : Khẩu trang – Khử khuẩn – Khoảng cách – Không tập trung –Khai báo y tế. Tòa Giám mục cũng nhắc lại : “Trong thời gian hạn chế cử hành phụng vụ tập trung, các tín hữu được miễn chuẩn bổn phận tham dự thánh lễ ngày Chúa nhật. Tuy nhiên, mọi người được khuyến khích tham dự thánh lễ trực tuyến hằng ngày tại Nhà thờ Chính tòa để hiệp thông với toàn thể Hội Thánh không ngừng cầu nguyện cho thế giới trong cơn đại dịch.” Tòa Giám mục cũng không quên nhắc nhở : “Các tín hữu cần tham dự một cách ý thức, tích cực và trọn vẹn bằng việc chuẩn bị tâm hồn và y phục xứng hợp, có tư thế cử chỉ nghiêm trang, cùng với tâm tình yêu mến và ước ao kết hợp với Chúa qua việc rước lễ thiêng liêng, hiệp ý cầu nguyện với chủ tế.”

Cái nhìn tích cực trong tình trạng hạn chế sinh hoạt tôn giáo là : “lòng tin của người công giáo chúng ta vẫn vững vàng trước cơn thử thách. Không gì có thể làm chúng ta xa rời Thiên Chúa. Tình trạng cách ly có thể thúc đẩy chúng ta suy nghĩ thêm nhiều cách “ngoại thường” để diễn tả lòng Mến Chúa yêu người. Xin Chúa thêm sức mạnh cho chúng ta.
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                                 14/02/2021 CHÚA NHẬT Vi THƯỜNG NIÊN b
                            MÙNG 3 TẾT. THÁNH HÓA CÔNG ĂN VIỆC LÀM

SIÊNG NĂNG VIỆC ĐỨC CHÚA TRỜI
	“Ông cho người này năm yến, người kia hai yến, người khác nữa một yến, tùy khả năng riêng mỗi người.” (Mt 25,15)


Suy niệm: Nói theo ngôn ngữ hiện đại, những yến bạc là vốn liếng ông chủ giao cho nhân viên để đầu tư để sinh lợi, chứ không phải là đồng tiền nhàn rỗi cất giấu trong két sắt. Yến bạc, đó là ơn Chúa ban “tuỳ theo khả năng riêng mỗi người.” Bổn phận trước tiên của chúng ta là nhận thức được yến bạc Chúa trao và dâng lời cảm tạ Chúa vì mọi sự mình có đều là hồng ân Chúa ban. Mỗi người có sứ mạng dùng những khả năng ấy để sinh lợi cho Nước Trời. Người nhận được nhiều không vì thế mà huênh hoang tự đắc, vì ai được Chúa ban cho nhiều, thì phải sinh lợi nhiều hơn (x. Lc 12,48); còn người nhận được một nén cũng không buồn phiền tự ti, vì Chúa không đòi hỏi vượt quá sức riêng mỗi người như Ngài nói với thánh Phao-lô: “Ơn của Thầy đã đủ cho anh” (2Cr 12,9).
Mời Bạn: Dân gian thường nói: “Giàu đâu những kẻ ngủ trưa, sang đâu những kẻ say sưa tối ngày.” Kinh “Cải tội bảy mối” dạy “Thứ bảy: siêng năng việc Đức Chúa Trời, chớ làm biếng.” Lời Chúa hôm nay mời gọi chúng ta chừa bỏ tính lười biếng, để luôn siêng năng việc thờ phượng Chúa và phục vụ tha nhân ngay trong công việc làm ăn và đời sống gia đình và cộng đoàn của mình.
Sống Lời Chúa: Ngày hôm nay, tôi sẽ làm một việc hữu ích để phục vụ những người thân của mình.

Cầu nguyện: Lạy Chúa, con xin phó dâng công việc làm ăn của gia đình con trong năm mới này nơi sự quan phòng của Chúa. Xin cho chúng con luôn biết cộng tác với ơn Chúa trong mọi hoàn cảnh, để ra công làm việc không chỉ cho đời sống vật chất đời này, nhưng còn cho hạnh phúc Nước Trời mai sau.



	

	

	

	

	


· ĐTC Phanxicô: Hãy đón nhận ngày hôm nay, bước tiếp mà không gặm nhấm sự cay đắng tiêu cực

Không có ngày nào tuyệt vời hơn ngày hôm nay chúng ta đang sống”. Điều này đã được ĐTC đoan chắc, trong bài giáo lý tại buổi tiếp kiến chung hôm nay 10/2, được truyền trực tuyến từ Thư viện riêng của Cung điện Tông Tòa, nói về việc cầu nguyện trong cuộc sống hàng ngày.
“Thời gian ở trong tay của Chúa Cha”, ĐTC Phanxicô giải thích trên cơ sở Giáo lý của Giáo hội Công giáo: “Chính trong hiện tại, chúng ta gặp Người: không phải hôm qua hay ngày mai, mà là hôm nay. Hôm nay tôi gặp Chúa. Luôn luôn có ngày hôm nay của cuộc gặp gỡ “.
ĐTC nói đến “những người đang sống nhưng luôn nghĩ về tương lai” và tự hỏi: Nhưng chẳng phải tốt hơn nếu chúng ta sống trọn vẹn ngày hôm nay như nó đang diễn ra sao? Những người đó không biết nắm lấy cái cụ thể của thực tại: hôm nay là thực tại, là cụ thể. Chúa Giêsu đến gặp chúng ta hôm nay. Và chính lời cầu nguyện biến ngày hôm nay thành ân sủng, hay đúng hơn, biến đổi chúng ta, ĐTC Phanxicô nói tiếp: “lời cầu nguyện xoa dịu cơn giận, nuôi dưỡng tình yêu, gia tăng niềm vui, truyền sức mạnh để tha thứ. Trong một số khoảnh khắc, đối với chúng ta, dường như chúng ta không còn sống nữa, nhưng ân sủng đó sống và hoạt động trong chúng ta qua lời cầu nguyện. Chính ân sủng đang chờ đón.
Nhưng luôn luôn có điều này, đừng quên, ĐTC nói thêm với vòng tay mở rộng: “Hãy nắm lấy hôm nay. Khi bạn nghĩ về sự tức giận, về sự hoang mang, hãy dừng lại. Hãy thưa: ‘Lạy Chúa, Chúa đang ở đâu? Và con đang đi đâu? Chúa sẽ cho bạn lời công chính, lời khuyên đúng đắn”.
“Hãy tiếp bước mà không gặm nhấm sự cay đắng tiêu cực” – ĐTC khuyên: “Cầu nguyện thì luôn tích cực, nó đưa bạn tiến về phía trước.”
· Cha Opeka ở "Akamasoa" được đề nghị tranh giải Nobel Hòa bình

Nhà truyền giáo Dòng Lazarist, Linh mục Pedro Opeka được đề cử tranh giải Nobel Hòa bình cho công việc ngài thực hiện cho những người nghèo ở Madagascar.
Cha Pedro Opeka, nhà truyền giáo của dòng Lazarist, người gốc Argentina-Slovenia, đã khởi xướng một hiệp hội nhân đạo “Akamasoa” (“Thành phố của Tình bạn”) đã được Thủ tướng Slovenia, Janez Janša, đề cử tranh Giải Nobel Hòa bình. Đề cử này đã được công bố vào ngày 31 tháng 1 trên trang web chính thức của chính phủ Slovenia.
Theo Thủ tướng, Cộng đồng Akamasoa - mà cha Opeka đã thành lập hơn 30 năm trước và Đức Thánh Cha Phanxicô đã đến thăm vào tháng 9 năm 2019 trong chuyến tông du của ngài đến Mozambique, Madagascar và Mauritius - đã đóng góp xuất sắc vào "sự phát triển xã hội và con người" tại Madagascar, giúp đất nước tiến đạt tới các mục tiêu năm 2030 của Liên hợp quốc về sự phát triển bền vững. Thủ tướng Janša cũng nhớ cựu Tổng thống Malagasy Hery Rajaonarimampianina đã nói rằng cha Opeka “là một ngọn hải đăng sống động cho niềm hy vọng và tin yêu trong cuộc chiến chống lại nạn đói nghèo”.
Trong thông cáo chung, Chính phủ Slovenia cho hay hoạt động nhân đạo của nhà truyền giáo xứ Argentina và các cộng sự viên của ngài tại Madagascar đã thu hút sự chú ý và yểm trợ của công chúng trên toàn thế giới và là nguồn cảm hứng cho cuộc chiến chống đói giảm nghèo, cùng nâng đỡ những người kém may lành trong xã hội.
Cha Opeka sinh năm 1948 tại Argentina, cha mẹ ngài là người tị nạn gốc Slovenia, Cha Opeka bắt đầu làm việc cho người nghèo từ khi ngài còn trẻ, ngài đã đi giúp tại nhiều quốc gia khác nhau. Sau khi gia nhập Hội Truyền giáo (gọi là Dòng Lazarists hoặc Vincentians), ngài trở thành một linh mục vào năm 1975 và sau đó được sai đi làm việc tại Madagascar. Năm 1989, trước sự thành công với giới trẻ và trình độ chuyên môn cao và kiến thức ngôn ngữ thông thạo của ngài, bề trên đã bổ nhiệm ngài làm giám đốc một học viện thần học của Dòng ở Antananarivo, thủ đô của Madagascar, nơi ngài sớm nhận ra sự nghèo đói cùng cực trong các khu ổ chuột của thành phố và phát hiện ra nỗi thống khổ của những người sống nhờ “những đống rác thải” mà họ đi nhặt trên các ngọn đồi để tìm những thứ họ có thể ăn hoặc bán…
Cha Opeka đã thuyết phục nhiều người trong số họ rời khỏi khu ổ chuột và giúp họ có đời sống cao hơn qua việc canh tác, dạy cho họ các kỹ năng xây dựng mà ngài đã học được từ cha mẹ mình lúc còn là một cậu bé, để họ có thể xây dựng nhà cửa cho riêng mình. Ý tưởng là cung cấp cho họ một ngôi nhà, một công việc tử tế và một nền giáo dục cơ bản. Kể từ đó, dự án của cha đã phát triển và thăng tiến, cung cấp các dịch vụ nhà ở, công việc giáo dục và y tế cho hàng nghìn người nghèo Malgasies với sự hỗ trợ của các nhà tài trợ quốc tế và bạn bè trong hiệp hội.
Trong chuyến viếng tông du Thành phố Akamasoa, vào ngày 8 tháng 9 năm 2019, Đức Thánh Cha Phanxicô đã nhận xét rằng nền tảng của công cuộc tông đồ của cha Opeka “là một đức tin sống động được chuyển biến thành những hành động cụ thể có khả năng 'dời non lấp biển'" và kết quả của nó cho thấy "rằng nghèo đói không phải là điều không thể không khắc phục được!”.
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· Chúc mừng năm mới
Nhân dịp đầu năm mới, năm Tân Sửu, quý cha, quý Hội đồng Mục vụ Họ đạo Chợ Đũi kính chúc quý ông bà anh chị em một năm mới tràn đầy hồng ân Thiên Chúa, mọi người luôn được bình an, vui tươi, hạnh phúc và luôn thành công trong cuộc sống. 
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